



## Styrelsemöte 2021-11-23, Digitalt

Styrelse Martin Lyckeström, Lars-Axel Andersson, Terese Carlsson , Anne Johansson,  
Patrik Svensson, Andreas Ekström, Tony Sandberg, Robert Andersson  
Adjungerade Timmy Cox, Inga-May Forslund,

Frånvarande Jim Karlsson

### 1 **Mötets öppnande**

Martin öppnar mötet och hälsar alla välkommen.

### 2 **Sekreterare**

Timmy Cox

### 3 **Val av justeringsman**

Martin Lyckeström jämte Patrik Svensson väljs att justera protokollet

### 4 **Föregående protokoll**

Godkännes

### 5 **Fastställande av dagordning**

Godkännes

### 6 **Eskaleringar (akuta ärenden som resp verksamhetsområde inte kan lösa själva)**

Inga ärenden

### 7 **Fokuspunkter**

#### 7.1 **Enkät "Nöjd föreningsindex"**

Timmy redogör för processen i framtagandet av enkäten samt redogör för frågeställningarna i den.

Enkäten skickades ut 30/10 samt att påminnelser har skickats ut två gånger. Resultatet av enkäten redovisas vid nästa styrelsemöte.

### 8 **Statusrapporter**

#### 8.1 **Ekonomi (Tony)**

Fortlöper enl prognos



## SÖDERMANLANDS ISHOCKEYFÖRBUND

Sid 2

### 8.2 Utbildning (Patrik)

Bu1 genomförd sedan senaste mötet

### 8.3 Disciplin/Tävling (Lars-Axel)

DM genomförs från u13-u16 pojkar samt för flickor A.

Synpunkter har inkommit på att man ser de individuella poängresultaten på U13-nivå varför den möjligheten har tagits bort tillsvidare för vidare diskussion hur man ska göra i framtiden.

**8.4 Funktionär** (Andreas) Alla utbildningar är genomförda och inga matcher har behövts ställas in med anledning av domarbrist ännu så länge.

### 8.5 Distriktslag (Anne/Lars-Axel, Patrik)

Inget aktuellt för närvarande, Patrik har tagit kontakt Sara Åberg som ställer sig positiv till fortsättning 2022.

### 8.6 Region Öst (Martin)

Inget nytt sedan senaste mötet.

## 9 Nuläge Timmy

Timmy redogör för de projekt som är igång samt vad som är på gång framgent.

## 10 Övriga frågor

Beslutas att avtacka Robert Sjöström vid julfestmiddagen i det fall han kan vara med.

## 11 Nästa möte

10/1 kl 17.30 Pressrummet

## 12 Mötet avslutas

Martin tackar för i kväll och avslutar mötet

Justeras  
Martin Lyckeström



## SÖDERMANLANDS ISHOCKEYFÖRBUND

Sid 3  
Justeras  
Patrik Svensson

Box 127  
151 22  
SÖDERTÄLJE

E-post  
[kansliet@sodermanlandhockey.se](mailto:kansliet@sodermanlandhockey.se)  
[www.swehockey.se/Distrikt/SodermanlandsIshockeyforbund](http://www.swehockey.se/Distrikt/SodermanlandsIshockeyforbund)

Bg: 405-6479  
Org nr: 815600-8925